

Puressentiel RESPIRATORY

Zaščitno pršilo za nos

ZAŠČITA PRED ALERGIJAMI
MEDICINSKI PRIPOMOČEK C E

- OBDOBJA ALERGIJ CVETNI PRAH, PRAH, ŽIVALSKÉ DLAKE...
- Znanstveno dokazana učinkovitost:
Zaščitna pregrada za alergene
- Za otroke od 3 leta naprej.

ZNANSTVENO DOKAZANA UČINKOVITOST:
deluje kot zaščita pred alergeni, kar pomaga zmanjšati vnetje.

Zaščitno pršilo za nos proti alergijami ustvari zaščitni film pred okoljskimi in rastlinskimi alergeni, prisotnimi v zraku in na tkanini.

Zmanjšuje simptome alergijskega rinitisa, kot so kihanje, izcedek iz nosu, zamašenost in srbenje, utrujenost dihal itd. Vlaži nosne votline ter varno in učinkovito ohranja njihovo naravno navlaženost.

Formula naravnega izvora: Kombinacija fiziološke raztopine, sredstva za tvorbo filma in organskega EOBBD* eteričnega olja *Eucalyptus radiata*, ki zagotavlja takojšnje udobje nosne sluznice in občutek pomirjujoče svežine. Nežno, ne draži in ne izsušuje. Brez antihistaminikov - brez kortizona - brez povratnih učinkov. Ne povzroča zaspanosti - brez povratnih učinkov.

* Eterično olje botanično in biokemično opredeljeno.

NAVODILA: Odrasli: 2 vpiha na nosnico.

Otroci (> 3 leta): 1 vpih na nosnico. Uporabljajte v celotni sezoni alergij, preden pridete v stik z alergeni, od začetka pojava simptomov. Lahko se uporablja tako pogosto, kot je potrebno, po potrebi pa se obnavlja vsake 4 ure, do 6-krat na dan. Priporočljivo je, da nosne poti predhodno očistite z izotonično raztopino in izpihnete nos, nato pa izdelek razpršite v nosnici, nežno stisnite nos z dvema prstoma, da se zaščitni film razširi po celotni nosni sluznici. Po pršenju ne izpihujte nosu, da razpršilo ohranite v nosu.

OPOZORILA: Hraniti izven dosega otrok. Ni priporočljivo za otroke, mlajše od 3 let, nosečnice in doječe matere ter osebe s preobčutljivostjo na *Eucalyptus radiata*. Ni priporočljivo za ljudi, ki so v preteklosti imeli konvulzije ali epileptične napade.

Da bi pripomogli k ohranjanju okolja, je naša embalaža natisnjena z rastlinskim črnilom na obnovljivem kartonu, pridobljenem iz trajnostno upravljanih gozdov. Ko embalažo odvržete, jo prosimo reciklirajte!

Neto količina: 20 ml **ROK UPORABNOSTI IN**

SERIJSKA ŠTEVILKA: natisnjena na embalaži.

PROIZVAJALEC: Laboratorij PURESENTIEL® IRELAND Ltd, Harcourt centre Harcourt Road, Dublin 2, Irska - www.puressentiel.com **DISTRIBUTER:** Sabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur.

www.puressentiel.si

ACL 6235379